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Cél: a sebességkorlátozások megszüntetése  
Nagyságrendjében ugyan nem vethető össze a Keleti pályaudvarnál két ütemben – kisebb részt idén,
nagyobb részt pedig jövőre – megvalósuló, átfogó váltófelújítási programmal, a célját tekintve azonban
nagyon is hasonló az a komplex karbantartási munka, amit a MÁV szakemberei november harmadik
hétvégéjén kiemelt karbantartást végeznek el a Nyugati pályaudvar egyik váltójánál: ez érinti az
esztergomi, a szobi, a veresegyházi és a lajosmizsei vonal forgalmát is. 

A közös cél az ún. lassújelek, azaz a sebességkorlátozások megszüntetése, ezáltal pedig a pályaudvarra
érkező és onnan induló vonatok késésének csökkentése, menetrendszerűségének javítása.

Az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) által augusztusban meghirdetett 5 pontos közlekedési akcióterv
keretében, de saját forrásból – 90 millió forintos nagyságrendben – a vasúttársaság komplex karbantartási munkát
végez a Nyugati pályaudvar egyik váltóján. A beavatkozásra november harmadik hétvégéjén kerül sor, a munkálatok
során ágyazatot, aljakat és váltóalkatrészeket is cserélnek a MÁV szakemberei.
Fontos tudni, hogy a munkavégzés miatt november 15-én (péntek) éjszakától hétfő hajnalig néhány vágányon
szünetel a közlekedés és november 16-án, illetve 17-én a Nyugatiból induló, illetve oda érkező több vonat
menetrendje is módosul.

Szombaton és vasárnap változik a menetrend a veresegyházi vonalon, szombaton pedig a szobi vonalon. A 
lajosmizsei vonalon a hétvégén az S21-es vonatok csak Kőbánya-Kispestig járnak, onnan is indulnak, illetve az 
esztergomi vonalon minden második Z72-es vonat fővárosi kiindulási és végállomása Angyalföldre kerül át.

 A megváltozott közlekedési rend alatt utazását legegyszerűbben az EMMA utazástervező [1]vel tervezheti meg.  

Az esztergomi vonal változásai: [2]

Budapestről Esztergom felé:

A Nyugati pályaudvarról 6:21-től 21:21-ig bezárólag az eredeti menetrend szerint minden óra :21-kor
Esztergomba induló Z72-es vonatok csak Angyalföldtől közlekednek.
A Nyugati pályaudvarról minden óra :51-kor Esztergom felé induló Z72-es vonatok a megszokott menetrend
szerint közlekednek. 

Esztergomból Budapest felé:

Az Esztergomból 5:05-től 20:05-ig minden óra :05-kor az eredeti menetrend szerint a Nyugati
pályaudvarig közlekedő Z72-es vonatok csak Angyalföldig közlekednek.
Az Esztergomból minden óra :35-kor a Nyugati pályaudvarra induló Z72-es vonatok a megszokott menetrend
szerint közlekednek. 

Hirdetmény [2]

A veresegyházi vonal változásai: [3] 

Budapestről Veresegyház-Vác felé:

Az eredeti menetrend szerint a Nyugati pályaudvarról 6:00-tól 21:00-ig induló S71-es vonatok 4 perccel
korábban, előző óra :56-kor indulnak a Nyugatiból, de Rákosrendezőtől már a megszokott menetrendjük
szerint közlekednek. 

1. oldal (összes: 2)

https://emma.mav.hu/#/
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v1_hirdetmeny_2_budapest-nyugati_1116_1117.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v1_hirdetmeny_2_budapest-nyugati_1116_1117.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v3_hirdetmeny_71_budapest-nyugati_1116-1117.pdf
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Vác-Veresegyház felől Budapestre:

Az eredeti menetrend szerint a Nyugati pályaudvarra 5:59-től 20:59-ig Veresegyház-Vác felől érkező 
valamennyi S71-es vonat 6 perccel később, következő óra :05-re érkezik a Nyugati pályaudvarra.
Rákospalota-Újpestig változatlan menetrend szerint közlekednek az S71-es vonatok. 

Hirdetmény [3]

A szobi vonal változásai szombaton: [4]
 A szobi vonalon, szombaton csak Szob-Vác felől Budapestre tartó vonatoknál kell változásra számítani, a
Budapestről Szob felé tartó vonatok menetrendje nem változik.

 Szob-Vác felől Budapest felé:

A hétvégi reggeli, Szobról a Nyugati pályaudvarra induló G70-es vonatok Váctól S70-es vonatként
közlekednek, 8-10 perccel később érkeznek a Nyugati pályaudvarra.
Az eredeti menetrend szerint Vácról 6:04-kor (2429), 7:04-kor (2427), valamint 8:04-kor (2457) a Nyugati
pályaudvarra induló S70-es vonatok nem közlekednek.

Hirdetmény [4]

A lajosmizsei vonal változásai: [5]

Valamennyi S21-es vonat csak Kőbánya-Kispest és Dabas, illetve Lajosmizse között közlekedik
mindkét irányban. 
Szombaton a Nyugati pályaudvarról 23:40-kor induló S50-es vonathoz való csatlakozás biztosítása érdekében
az utolsó S21-es vonat 15 perccel később, 0:02-kor indul Kőbánya-Kispestről.
Vasárnap a Nyugati pályaudvarról 23:30-kor Lajosmizsére induló S21-es vonat (2968) már a teljes útvonalán,
a Nyugati pályaudvartól közlekedik.

Hirdetmény [5]
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    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/90-millio-forintos-valtokarbantartas-nyugati-palyaudvarnal 
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